

«Богатства, отданные людям. Ю.А. Гагарин»



Со снимков на нас смотрит, пожалуй, самый знаменитый человек планеты. 12 апреля 1961 года Юрий Гагарин был первым в космосе. Гагарин побывал во многих странах, встречался с самыми разными людьми, каждый запоминал его обаятельную, гагаринскую улыбку.



Юрий Алексеевич Гагарин родился 9 марта 1934 года в Смоленской области. В сентябре 1941 года Юра пошёл в школу, но в октябре деревню заняли немцы, и продолжить учебу он смог только когда деревню освободила Красная Армия. В 1949 году Гагарин окончил шестой класс школы, и поступил в училище. Одновременно поступил в вечернюю школу рабочей молодёжи. Училище по специальности формовщик-литейщик окончил с отличием.

В 1951 году Гагарин поступил в Саратовский индустриальный техникум, и пришёл в аэроклуб. В 1955 году Юрий Гагарин закончил с отличием учёбу и совершил первый самостоятельный полёт на самолёте Як-18.



В 1955 году Гагарин был призван в армию и отправлен в военно-авиационную школу пилотов с отличием. 3 марта 1960 года Юрий был зачислен в группу кандидатов в космонавты по программе подготовки космонавтов.



Место гибели Ю. Гагарина и В. Серёгина - Мемориал.



27 марта 1968 года Ю. А. Гагарин погиб при невыясненных обстоятельствах вблизи деревни Новосёлово Киржачского района Владимирской области во время одного из тренировочных полётов вместе с военным лётчиком В. С. Серёгиным.

**12 апреля 1961 года состоялся
первый полёт в космос**

**Юрий Алексеевич
Гагарин**

**на космическом
корабле**

«ВОСТОК»

**облетел вокруг Земли
за 108 минут.**



За этот подвиг ему было присвоено звание Героя Советского Союза. Начиная с 12 апреля 1962 года день полёта Гагарина в космос был объявлен праздником — Днём космонавтики.



Облетев Землю в
корабле-спутнике, я увидел,
как прекрасна наша планета.
Люди, будем хранить и приумно-
жать эту красоту, а не разру-
шать её! — Гагарин —



**Память о нём
жива в сердцах людей !**